
A DAAD ÖSZTÖNDÍJAKRA ELFOGADOTT NÉMET 
NYELVVIZSGÁK LISTÁJA

A DAAD ösztöndíjra a DAAD –lektor által kiállított „DAAD-Sprachzeugnis” űrlapon kívül az állami 
vagy államilag elismert intézmények nyelvvizsgái is elfogadásra kerülnek, mint például:

o Bizonyítvány államilag elismert nyelvvizsgáról (A magyar akkreditált vizsgaközpontokban 
kiállított államilag elismert nyelvvizsga-bizonyítvány német nyelvből)

o ZOP (Zentrale Oberstufenprüfung) nyelvvizsga a Goethe Intézettől 

o Kleines und Großes Deutsches Sprachdiplom (KDS und GDS a Goethe Intézettől és a Ludwig-

Maximilians-Egyetemtől)

o Deutsches Sprachdiplom der Kultusministerkonferenz (DSD II) (csak a II fokozat, az I fokozat 
Magyarországon nem létezik)

o TestDaF

o DSH (Deutsche Sprachprüfung für den Hochschulzugang ausländischer Studienbewerber)

o PNdS (Prüfung zum Nachweis deutscher Sprachkenntnisse)

o német érettségi (pl.: Thomas Mann Gymnasium Budapest)

o osztrák érettségi

Azok a  pályázók,  akik  a  fent  nevezett  nyelvvizsgák  bármelyikével  rendelkeznek,  nincs  szükségük  a 
"DAAD-Sprachzeugnis" űrlapra.

Azok a pályázók, akik a fent nevezett nyelvvizsgák egyikével sem rendelkeznek, azoknak a „DAAD-
Sprachzeugnis” űrlapra van szükségük, amelyet a felsőoktatási intézményükben oktató DAAD-lektor állít 
ki.  Két  lehetőség  van:  A  DAAD-lektor  a  nyelvi  óráiról  ismeri  a  pályázót,  így  a  pályázó  német 
nyelvtudását  a  "DAAD-Sprachzeugnis"  űrlapon  igazolja.  Ha a  DAAD-lektor  nem ismeri  a  pályázót, 
akkor a pályázó egy írásbeli nyelvi teszten vesz részt a DAAD-lektornál. Ezt a nyelvi tesztet Budapesten 
a Budapesten oktató DAAD-lektorok bonyolítják le, amelyet  egy november eleji meghatározott napon 
lehet  letenni.  Az  írásbeli  teszt  pontos  helyéről  és  idejéről  körülbelül  október  közepétől  lehet  a 
www.daad.info.hu  ("rendezvények")  oldalon  információt  találni.  Ha  a  felsőoktatási  intézményben 
DAAD-lektor nem oktat, akkor a "DAAD-Sprachzeugnis" űrlapot egy másik anyanyelvi német tanár is 
kiállíthatja. 

A „DAAD-Sprachzeugnis” űrlap csak egy pályázatra érvényes, azaz a következő évben a pályázás során 
nem használható fel újra.
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